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中国长江三峡集团公司党组全面做好党的
群众路线教育实践活动准备工作

开展党的群众路线教育实践活动，是党在新形势下坚持党要管党、从严治党的重大决策，是顺应群众期盼，加强学习型服务型创新型马克思主义执政党建设的重大部署，是推进中国特色社会主义伟大事业的重大举措。为全面贯彻落实中央要求，中国三峡集团党组高度重视，结合企业实际，为扎实开展党的群众路线教育实践活动做好思想准备、组织准备和工作准备。
做好思想准备。党的十八大做出了深入开展党的群众路线教育实践活动的重大决策部署之后，集团公司党组年初就将教育实践活动纳入今年党组党建工作的重要内容，并通过深入一线调研、现场办公等方式，为活动开展预热，营造良好氛围。
6月17日－18日，中央召开教育实践活动工作会议后，集团公司党组高度重视，两次召开专题会议，传达学习中央有关精神，宣传强调教育实践活动的重要意义。6月23日，集团公司董事长、党组书记曹广晶主持召开党组会议，传达学习了习近平总书记在中央党的群众路线教育实践活动工作会议上的重要讲话精神，传达学习了刘云山、赵乐际同志的讲话精神，学习了《中共中央关于在全党深入开展党的群众路线教育实践活动的意见》，会议要求领导班子成员要先学一步，深刻领会深入开展党的群众路线教育实践活动的重大意义。

6月28日，集团公司党组召开了“庆祝七一暨‘一先两优’表彰大会”视频会议，集团公司党组书记曹广晶要求集团上下要全力抓好党的群众路线教育实践活动，要把教育实践活动成效体现在干部作风转变上，体现在加快集团发展上，体现在为职工办实事上，确保教育实践活动不走过场、取得实效。
做好组织准备。6月26日，中央企业深入开展党的群众路线教育实践活动动员大会召开后，集团公司党组及时成立了由集团公司董事长、党组书记曹广晶任组长，总经理陈飞、党组成员、纪检组长于文星任副组长的活动领导小组。领导小组下设办公室，抽调精干人员成立了综合组、督导组、宣传组三个专项工作组。专项工作组还下设多个工作小组，明确了职责范围，落实了人员分工，健全了组织体系，为确保活动扎实有序开展提供了组织保障。
领导小组成立后，集团公司董事长、党组书记曹广晶多次召开会议，指导集团公司活动实施方案的制订工作，要求领导小组办公室征求多方意见和建议，紧密结合实际设计好活动方案。领导小组副组长、党组成员、纪检组长于文星还多次召开领导小组办公室会议，研究安排教育实践活动相关事宜。领导小组办公室还经常与中央督导组沟通汇报，严格按照中央督导组的要求做好动员大会前各项准备。
做好工作准备。7月3日下午，集团公司党组召开会议，会议讨论审定了集团公司教育实践活动实施方案和党组教育实践活动动员报告，讨论确定了党组成员教育实践活动联系点。会议将“转变作风，凝心聚力，为建设国际一流清洁能源集团提供坚强保障”确定为活动主题，明确了提高干部思想素质、切实转变工作作风、密切党群干群关系、树立为民务实清廉形象等四方面的目标要求。
为确保活动学习效果，集团公司教育实践活动办公室还专门编印了《群众路线教育实践活动学习资料》，购买了中央规定的教育实践活动三本必读书《党的群众路线教育实践活动学习文件选编》、《论群众路线——重要论述摘编》、《厉行节约 反对浪费——重要论述摘编》，和《中国梦》、《中国梦——我们的梦》共200余套，发放至总部机关副处级以上干部提前认真学习。
目前，集团公司教育实践活动的准备工作已经就绪，经报中央教育实践活动第40督导组同意，集团公司教育实践活动动员大会将于7月9日召开。

报：中央教育实践活动办公室、中央教育实践活动办公室宣传组、中央教育实践活动督导组第40组、中宣部新闻局、国资委党委党建局、集团公司教育实践活动领导小组成员及办公室正副主任。
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