
中国长江三峡集团公司
党的群众路线教育实践活动
简  报
第3期
中国三峡集团党的群众路线教育实践活动领导小组办公室  2013年 7月 16 日

中国三峡集团召开党的群众路线教育实践活动督导会暨2013年巡视工作会议
7月16日，中国三峡集团在宜昌召开党的群众路线教育实践活动督导会暨2013年巡视工作视频会议，就深入开展党的群众路线教育实践活动督导工作和2013年巡视工作进行安排部署。北京、成都总部设立了分会场。会议由集团公司教育实践活动督导组组长、党组巡视组副组长王振刚主持。集团公司教育实践活动领导小组办公室督导组全体成员参加会议。集团公司党组成员、纪检组长、教育实践活动领导小组副组长兼办公室主任于文星，集团教育实践活动领导小组办公室副主任田泽新出席会议。
会上，田泽新传达了中央《意见》和习近平总书记等中央领导同志一系列重要讲话精神，介绍了集团公司教育实践活动实施方案，王振刚等同志对集团公司《教育实践活动督导工作方案》和《2013年巡视工作安排》征求意见稿进行了说明，与会代表对督导方案和巡视工作安排进行了认真讨论，对如何结合督导工作做好巡视工作、确保督导和巡视工作的质量提出了建议和意见。
于文星在听取大家讨论意见后，对做好督导工作和2013年巡视工作提出了具体要求。他说，根据集团公司党的群众路线教育实践活动的工作部署，集团公司成立了3个督导组，分别对北京、宜昌、成都三个区域的各单位进行督导。在开展督导工作的同时，要对长江电力、三峡枢纽管理局、三峡旅游公司、向家坝工程建设部、三峡设备公司、三峡发展公司、三峡新能源公司、中水对外公司这8家单位进行巡视。结合督导工作开展巡视工作，既是创新，也是挑战。督导工作有明确的要求，巡视工作有规定的程序，两项工作在时间上结合进行，在人员上统筹安排，但工作步骤、工作要求不能简化，要在抓好结合的同时，做到坚持工作标准、保证工作质量，两项工作都要出成果。这是基本的原则和要求。
于文星指出，派出督导组，是深入开展集团教育实践活动的一项重要保障措施。各督导组要紧紧依靠集团活动办公室和所督导单位的党组织，切实履行好自身职责。所谓督导，简单的讲，就是“督促”和“指导”。开展督导工作，必须做到“指导”有方，“督促”有力，通过大家扎实有效的工作，推动集团教育实践活动的深入开展。因此，作为督导组成员，要深刻认识所肩负的职责和使命，认真学习掌握中央和集团党组开展教育实践活动的指导思想、基本原则、目标要求、重点任务和方法步骤，认真制定督导工作方案，健全工作机制，加强组织协调，保证工作质量和效率，扎实推动各单位教育实践活动有序开展。各督导组既要积极主动做好督促、指导工作，又不能过多的干预各单位独立自主地开展工作，遇事要多与各单位主要领导沟通，充分尊重他们的想法和意见，真正做到尽职而不越位，督导而不包办。
于文星指出，这次群众路线教育实践活动三个环节，每个环节都有具体的内容和要求，督导方案中共列出了18项具体工作任务，重点要聚焦到以下六项节点：一是动员部署，民主评议节点，督导组要对各单位的动员报告进行审阅，如果发现不符合上级的要求，要提出修改意见和建议，在动员会上要对领导班子及成员进行测评。二是分别与党员干部和职工代表个别谈话、征求意见的节点。三是梳理突出问题节点，督导组要把民主评议中反映的信息，集团公司相关部门提供的信息，调研当中搜集到的信息，以及个别谈话当中了解的信息汇总起来，进行认真梳理，形成谈话材料的报告。四是领导班子民主生活会和成员对照检查材料节点，督导组不仅要全面参与审阅、把关，还要点评、提出意见和建议。五是各单位、部门整改方案制定与实施节点，特别是“常态化、长效化”机制建立、完善工作。六是发现和宣传典型、总结经验、报告工作，督导组要主动加强与综合组、宣传组的工作协调与联络，好典型、好经验等方面情况要及时通报宣传组，并及时对督导工作全面情况进行专项总结，上报活动办公室。督导组要把主要精力放在重点对象、重点要求、重点环节的督导上，督促各单位既把“规定动作”做到位，又把“自选动作”做精彩。对有不足之处的，要明确指出，帮助弥补；对问题较多、工作不力的，要责其纠正、加大工作力度；对走过场的，要严肃批评，令其重新进行，充分发挥好督导组的监督、指导作用。
    于文星强调，督导组要带头落实集团公司“八项规定”，深入基层，了解真实情况，督促解决实际问题。带头改进工作作风，坚持实事求是，求真务实，严格遵守各项工作纪律，以坚强的党性、扎实的作风和形象做好督导和巡视工作，努力使这两项工作都能取得实际成效。

报：中央教育实践活动办公室、中央教育实践活动办公室宣传组、中央教育实践活动督导组第40组、中宣部新闻局、国资委党委党建局、集团公司教育实践活动领导小组成员及办公室正副主任。
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