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集团公司党组成员

赴群众路线联系点调研（一）

7月18-22日，根据中央精神和集团公司开展党的群众路线教育实践活动安排，集团公司党的群众路线教育实践活动领导小组成员、党组成员、副总经理林初学、樊启祥，集团公司党的群众路线教育实践活动领导小组副组长、党组成员、纪检组长于文星分别到各自联系点开展调研。

7月19日，林初学赴中水电公司联系点进行调研。与会人员对集团公司领导班子及班子成员、总部机关在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等“四风”方面展开了充分的讨论并发表了意见。职工代表就集团公司群众路线教育实践活动的期盼，中水电公司职工群众最关心、最直接、最现实的利益问题谈了各自的想法。林初学表示将把中水电公司广大职工的合理化建议带到集团公司进行反馈和沟通，对员工关心的现实利益问题将认真讨论和研究，切实改进集团公司的工作作风，使集团公司的国际化事业不断健康发展。
集团公司党群工作部副主任徐光参加了会议，并就党的群众路线教育活动下一步工作安排做了简要介绍。中水电公司党委书记陈洪斌主持会议。中水电公司领导班子成员、中层干部代表及职工代表共计40余人参加了此次调研活动。
7月22日，樊启祥深入乌东德工程筹备组联系点开展专项调研活动，通过召开座谈会，面对面听取职工群众的意见和建议，了解职工群众的真实想法。乌东德工程筹备组领导班子成员、中层干部以及职工代表共计30余人参加了座谈。
座谈会上，樊启祥指出，乌东德筹建项目建设条件较为艰苦，地质条件复杂，正处于最关键和挑战较大的阶段，党的群众路线教育实践活动的主要内容是“为民务实清廉”，总要求是“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”，主要任务是解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风的“四风”问题。

乌东德筹备组职工代表踊跃发言，结合工程筹建进展和面临的复杂形势，提出了项目建设管理、集团化管控以及员工切身利益等方面的意见和建议。樊启祥听后，对大家扎根一线和潜心思考表达了敬意。他指出，感谢青年员工选择了三峡集团，选择乌东德电站，感谢各位的家人、恋人、朋友的大力支持。他结合集团公司可持续发展要求，鼓励青年员工要深入项目现场，在工程技术、质量、安全、管理等方面不断提高自身的能力。他相信青年员工通过磨练和成长，一定会在乌东德项目上发挥自己的聪明才智，干出一番事业。同时，他鼓励青年员工积极向党组织靠拢，主动向各方面的优秀人才学习和努力，为实现“中国梦”和“三峡梦”贡献自己的力量。

樊启祥强调，要成就一番事业，建好乌东德电站，要先立身、立行、立德，领导干部要为青年员工做好模范带头作用，加强青年员工的培养，为他们的发展提供好的成长跑道。
樊启祥说，问题源于一线，也通过大家的智慧化解于一线。一切要为了项目，一切要支持项目，做实项目，做强项目，这是我们的基础。集团公司各部门都要以“一心服务工程建设”为目的，经常深入工程现场，熟悉工程特点，对工程一线反映的问题和提出的意见要及时迅速响应，提出有针对性的措施，只有通过技术进步和管理提升，才能不断提高生产力。他还就项目建设面临的复杂形势以及需要采取的措施、集团公司的未来和建设板块的发展和大家进行了交流。
最后，他表示，针对职工代表提出的意见和建议，要认真进行梳理，原汁原味提供给集团公司党组研究。
中国三峡集团党群工作部主任、群众路线教育实践活动办公室副主任田泽新，昆明办事处主任、云川公司副总经理周宇，资产财务部副主任林志民以及四川地区党委办公室的相关负责人员参加了座谈。
7月18日，于文星赴向家坝工程建设部联系点，调查研究、了解情况，指导教育实践活动开好头、起好步。
座谈会上，于文星认真听取了向家坝工程建设情况、面临的挑战和对策的汇报，倾听了建设部员工的意见和建议，并一边认真记录、一边详细了解实际情况。会上，于文星通报了集团公司开展党的群众路线教育实践活动情况，以及下一阶段工作安排。他指出集团公司教育实践活动的主要任务是解决“四风”方面突出问题，一个重要前提是“照镜子”，对照中央八项规定和集团党组提出的十八项具体措施，把集团公司领导班子及班子成员、总部机关部门存在的“四风”问题找准，只有这样才能有针对性地采取措施加以整改。于文星要求建设部领导班子要高度重视教育实践活动，认真做好各项准备工作，完成好每一项规定动作，确保活动开好头、起好步。他表示要将广大员工提出的合理化意见和建议，反馈到集团公司进行梳理归纳、整改落实。对员工反映的最关心、最直接、最现实的利益问题，将原汁原味带回去供集团公司认真研究。
向家坝工程建设部主任彭冈，党委书记王毅华，副主任王毅、江华、车公义，建设部各部门负责人、党员和群众代表共30余人参加了座谈会。

报：中央教育实践活动办公室、中央教育实践活动办公室宣传组、中央教育实践活动督导组第40组、中宣部新闻局、国资委党委党建局、集团公司教育实践活动领导小组成员及办公室正副主任。
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