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集团公司党组成员

赴群众路线联系点调研（二）

7月22-26日，根据集团公司开展党的群众路线教育实践活动部署，集团公司党的群众路线教育实践活动领导小组成员、党组成员、副总经理沙先华、张诚分别到各自联系点开展调研。

7月26日，沙先华赴联系点三峡发展公司进行调研。座谈会上，参会人员对集团公司存在的形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等方面问题进行了认真分析，提出了一系列有针对性的意见建议，并就集团公司开展群众路线教育实践活动的期盼，三峡发展公司职工群众最关心、最直接、最现实的利益问题谈了各自的看法和想法。

沙先华一边认真记录、一边详细了解具体情况。他指出，大家的发言都很好，有一些真知灼见，听了很受启发。同时他表示，此次深入联系点开展调研是开展教育实践活动征求意见的一个开端，以后还会定期不定期听取群众意见，并衷心希望大家对他本人在“四风”方面存在的问题不客气地开展批评，他一定虚心接受。
沙先华强调，深入开展教育实践活动，首先要深切领会教育实践活动的重大意义，进一步提高认识，增强搞好活动的自觉性。他说，中央下决心搞这次活动，说明我们党敢于正视矛盾、敢于解决矛盾，有能力有信心自我纠错、自我净化。他认为这次以解决“四风”问题为切入点开展教育实践活动，是党保持先进性、纯洁性的第一步，今后还会循序渐进、逐步深入。他要求大家必须从全局的高度来提高认识，增强搞好活动的自觉性。

沙先华强调，活动要紧密联系集团公司的实际，勇于开展批评和自我批评，确保取得扎实成效。他表示，这次集团公司的教育实践活动能不能真正取得成效，关键是联系实际够不够、查摆问题够不够、解决问题的决心大不大。他希望大家从促进集团公司科学发展、从维护改革发展稳定大局、从营造风清气正的良好环境，也从爱护公司领导班子和领导干部、从保障广大职工切身利益的角度，敢于讲真话、讲实话、讲心里话、讲自己的话，把问题摆出来，把意见提出来，真正做到知无不言、言无不尽，真心实意地帮助领导班子成员解决好“四风”方面存在的突出问题，使集团公司更加健康地发展，早日实现建成国际一流清洁能源集团的三峡梦。

沙先华强调，活动要坚持统筹兼顾，做到两手抓、两不误、两促进。他说，今年集团的大事比较多，方方面面的任务很重，一定要统筹规划好活动和正常生产经营的开展，做到二者兼顾。用教育实践活动的成效来推动生产经营上水平，用生产经营的优异成绩来检验教育实践活动的成果。他要求三峡发展公司在活动中要按照党组的部署，合理安排自己的时间和精力，一方面要确保教育实践活动取得实效，不走过场，另一方面，也要确保各项经营任务圆满完成。

集团公司教育实践活动领导小组办公室副主任、党群工作部副主任徐光参加了会议，并就党的群众路线教育实践活动下一步工作安排做了简要介绍。三峡发展公司汇报了群众意见征集情况。三峡发展公司领导班子成员、各部门负责人、党支部书记以及职工代表共30余人参加了座谈。
7月22日，张诚到联系点长江电力开展专项调研活动，通过召开座谈会，面对面倾听基层职工群众代表的意见和建议，主动了解职工群众的真实想法，解决群众的实际问题。
座谈会上，张诚指出，深入开展党的群众路线教育实践活动，对于增强央企发展的动力和活力，实现中国梦有重要意义；此次活动要把落实群众路线作为着力点，务求实效。
会议作了提前安排，长江电力各职工代表认真履责，广泛征集意见。各单位职工代表踊跃发言，充分肯定了三峡集团和长江电力的发展成果和态势，并围绕集团公司和长江电力的未来发展，聚焦领导干部作风建设提出了68条建议。
张诚对职工代表提出的宝贵意见和建议表示感谢，并表示对群众提出的意见和建议高度重视、逐一处理，亟待解决的问题要尽快解决，不能马上解决的问题要研究整改方案，及时答复；同时要继续征求意见，边整边改，着力解决党员干部的“四风”问题、影响制约集团和长江电力科学发展的突出问题。张诚强调，长江电力各级领导班子在一定程度上是代表着集团党组履行职责，要明确责任，转变作风，密切干群关系，树立为民务实清廉形象，真正做到让职工群众满意。
7月23日下午，张诚再次到联系点长江电力调研指导群众路线教育实践活动，对当前及下阶段党的群众路线教育实践活动工作的要点和重点进行了安排和部署，就各部门如何切合实际转变作风、联系群众提出了明确要求。
会上，长江电力各职能部门按照自身工作职责，结合之前广大职工群众所反映的“三最（最关心、最直接、最现实）”问题，讨论研究了近期重点工作，并提出了初步整改建议措施。
张诚指出，公司党的群众路线教育实践活动的主要任务是要解决“四风”方面的突出问题，解决广大职工群众的“三最”问题。要通过教育实践活动的开展，从岗位动态管理、劳动保护、社保医疗、探亲休假、基地建设、文化建设等多方面、全方位改善职工的工作和生活条件。
张诚强调，长江电力要以“边整边改、好事办好、实事办实”为出发点，突出重点，落实责任，尽快行动，切实解决各类亟待改善的问题，为金沙江电站高强度投产发电做好资源和后勤保障，使公司不断健康发展。
长江电力党委书记马振波，纪委书记、工会主席艾友忠及各部门负责人参加了调研。

报：中央教育实践活动办公室、中央教育实践活动办公室宣传组、中央教育实践活动督导组第40组、中宣部新闻局、国资委党委党建局、集团公司教育实践活动领导小组成员及办公室正副主任。
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