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中国三峡集团党组召开教育实践活动
第一次集中学习讨论会

8月4日上午，中国三峡集团党组召开党的群众路线教育实践活动第一次集中学习讨论会。集团公司董事长、党组书记、党的群众路线教育实践活动领导小组组长曹广晶，总经理、领导小组副组长陈飞，党组成员、副总经理林初学、毕亚雄、樊启祥、沙先华、张诚，党组成员、总会计师杨亚出席会议，中央第四十督导组副组长王铵、督导组成员马论到会指导。
曹广晶主持会议并带头作了题为《牢固树立群众观点，增强走群众路线的自觉性》的交流发言。他首先回顾了党的群众路线产生和发展的过程，指出群众路线是我们党的根本路线，也是党所有工作的生命线。党发展壮大的历程，是一部依靠群众、发动群众的生动历史；党长期执政的历程，是一部为了群众、服务群众的鲜活历史。
曹广晶强调在新的历史条件和时代背景下, 要在总结历史的经验教训中强化群众观点、要在永葆党的青春活力中强化群众观点、要在建设中国特色社会主义伟大事业中强化群众观点，必须坚持群众路线的观点，切实落实为民务实清廉要求，增强践行马克思主义群众观的自觉性。
曹广晶指出要正确理解和把握三个关系：即坚持党的领导核心作用与坚持人民群众的历史主体作用是一致的，发展壮大国有企业与维护人民群众根本利益是一致的，企业改革发展的动力源泉与解决职工群众的现实需求是一致的。要充分发挥人民群众的主体作用，把职工群众的智慧和创造力凝聚到推进“三峡梦”和“中国梦”的伟大事业上来。
陈飞结合公司实际，就“谁是群众，衡量群众路线走的好不好的标准是什么”谈了自己的学习体会。他指出，三峡集团的群众概念应包括三个方面的内容：作为公司来说，我们面对的群众是全体员工；作为从事大型水电工程建设开发，我们工程建设面对的群众是全体工程建设者；工程建成之后，库区的人民也是我们面对的群众。并强调要把全体职工齐心协力支持公司发展、全体建设者形成合力推进工程建设、库区人民生产生活条件逐步改善作为衡量我们群众路线走的好不好的标准，真正承担起中央企业的经济责任、政治责任和社会责任，不断增强集团公司的核心竞争力。
集团公司其他班子成员也各自交流了自己的学习体会，大家一致认为，群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。在全党开展群众路线教育实践活动十分及时、十分必要，体现了中央以人为本的执政理念和强烈的忧患意识。并表示要进一步加强学习，在深刻理解内涵、准确把握实质、推动实际工作上下功夫，切实把思想和行动统一到中央精神上来，以高度的政治责任感和使命感，确保教育实践活动取得实效。
曹广晶最后进行了总结，对下一步教育实践活动提出了四个方面的要求：一是领导干部要带头把自己摆进去，深入认真查找“四风”方面的突出问题，实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的目标。二是要进一步加强学习，正确认识领导和群众的关系，领导的存在是因为群众的存在而存在，领导来源于群众，要真心实意为群众谋利益；企业的存在则来自于各利益相关方的认可，要为社会创造更大的价值，为提高国家的竞争力做贡献。三是针对前期收集到的职工群众意见，边整边改，能整改的立即整改；不能马上整改的进行充分研究，制定整改措施，明确责任人和时限，着重提高内部的凝聚力，才能不断增强外部的市场竞争力。四是要根据中央企业的责任和企业发展的战略，处理好企业内部公平和效率的关系，建立体现公平原则的制度和导向，最大限度激发广大职工的凝聚力和创造力，实现企业和谐发展。
集团公司教育实践活动领导小组办公室部分成员列席了会议。


报：中央教育实践活动办公室、中央教育实践活动办公室宣传组、中央教育实践活动督导组第40组、中宣部新闻局、国资委党委党建局、集团公司教育实践活动领导小组成员及办公室正副主任。
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