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集团公司党组成员深入基层
开展教育实践活动调研

集团公司教育实践活动开展以来，党组成员高度重视，纷纷深入基层开展调研，8月2日-8日，集团公司教育实践活动领导小组成员、党组成员、副总经理林初学、毕亚雄、沙先华，党组成员、总会计师杨亚，分别到中水电国际公司、移民工作局、三峡发展公司、三峡财务公司调研。

8月2日下午，林初学和中水电国际投资有限公司干部职工座谈，就开展党的群众路线教育实践活动征求意见。他说，开展教育实践活动，是中央的重要部署，中央政治局为全党做出了表率。集团党组全体成员正按照中央的部署和要求，深入各单位调研，广泛听取职工群众意见。这次到各分管单位与大家座谈，就是请大家畅所欲言，帮助查找“四风”方面的突出问题，以保证教育实践活动不走过场、取得实效。

与会代表从促进集团公司快速发展的角度踊跃发言，反映了集团公司目前存在的“四风”方面的具体表现。有的结合国外公司发展及规范化管理经验对如何优化集团管理、加强制度建设以及加强政策研究和信息情报工作等方面提出了很好的工作建议；有的还对产生“四风”问题的原因进行了分析，建议进一步加强集团化管控、进一步增强集团公司的市场化意识。

林初学边听边与大家进行沟通交流。在听到关于执行力不强的意见时，他认为执行力不强主要是因为执行者对工作目标的认同感不强或者认为该工作与我无关，增强执行力首先就要统一思想、统一目标认识。在听到青年员工建议集团领导要多参与员工交流活动引导青年头脑风暴时，林初学愉快地接受了邀请，表示今后将利用国际业务例会等机会，多与青年员工开展沟通交流。

8月2日下午，毕亚雄出席了教育实践活动联系点移民工作局暨白鹤滩工地现场调研会。会议听取了移民工作局和白鹤滩筹备组开展教育活动的情况汇报、与会同志就教育实践活动的认识体会和建议意见、督导组对移民局和白鹤滩筹备组开展活动的要求和建议。调研会还就如何结合当前工作的实际切实做好教育实践活动进行了广泛发言和深入沟通。
毕亚雄指出，深入开展教育实践活动，对于保持党的先进性、纯洁性，对于推动集团公司科学发展具有重要意义。针对如何开展好教育实践活动，毕亚雄认为，一是要认清谁是群众，才能保持与群众的血肉联系。二是要认清“先移民”的本质要求，妥善衔接好工程筹建和移民工作的节奏。三是要认清“以人为本”的理念和依法维护移民合法权益的关系。
毕亚雄强调，要坚持“有心、有为、有效”，努力形成最广泛的统一认识，统筹解决好移民和工程筹建中遇到的问题。移民工作局、白鹤滩筹备组、规划设计单位等各方都要围绕共同目标，顾全大局、主动沟通、团结协作，积极主动的履行好各自的职责，实现集团公司两站如期核准的目标，实现集团公司”水电梦”和地方社会”发展梦”的有机结合和高度统一。
8月2日上午，沙先华赴三峡发展公司溪洛渡监理部开展党的群众路线教育实践活动调研，与监理部领导班子、中层干部和员工代表亲切座谈。

座谈会上，三峡发展公司溪洛渡监理部汇报了监理部党的群众路线教育实践活动征求意见的情况以及初步收集的对集团公司领导班子及班子成员、总部机关部门在“四风”方面的意见、对集团公司教育实践活动的期盼以及员工关心的突出问题。与会同志也纷纷踊跃发言，沙先华一边认真记录，一边与代表展开交流，详细了解具体情况。

沙先华对大家提出的意见和建议表示感谢，表示将向集团公司教育实践活动领导小组报告。同时，结合7月26日在三峡发展公司调研时谈到的对群众路线教育实践活动的三点认识，他对大家反映的意见、建议和提出的想法逐一反馈或作答。最后，沙先华副总经理特别表示，三峡发展公司是他在教育实践活动中的联系点，衷心希望大家对他本人在“四风”方面存在的问题不客气地开展批评，他一定虚心接受。

8月8日上午，杨亚到党的群众路线教育实践活动联系点三峡财务公司调研。座谈会上，与会群众代表结合自身的工作和公司的发展，对集团公司在决策机制、考核机制、金融产业发展战略、日常经营管理以及员工切身利益等方面，实事求是地提出了意见和建议。杨亚听后，对大家实事求是的态度表示了肯定，并对大家关心的一些问题进行了分析和解答。

杨亚强调，十八大之后，新一届中央领导集体及时出台了“八项规定”并开展群众路线教育实践活动，是非常必要的，也是符合当前实际情况的。要通过重温学习毛泽东、邓小平等老一辈革命家的群众路线思想，解决当前的问题。共产党是执政党，央企是共和国的长子，每一个央企的员工，无论是领导干部还是普通群众都要加强自我修养、自我纠错，管好自己、约束自己、接受监督。

杨亚对财务公司搞好群众路线教育实践活动提出了三点要求。一是各层级领导干部要做好表率，模范遵守中央八项规定，发挥榜样的力量。二是要提倡平等。领导与员工职级有差异，人格上要相互尊重，尤其是领导要尊重员工，保护员工的积极性，耐心听取意见，做好解释工作，密切干群关系。三是领导干部要主动接受监督。

报：中央教育实践活动办公室、中央教育实践活动办公室宣传组、中央教育实践活动督导组第40组、中宣部新闻局、国资委党委党建局、集团公司教育实践活动领导小组成员及办公室正副主任。
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