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中国三峡集团党组深入基层

认真听取群众意见
按照中央要求和集团公司教育实践活动领导小组的安排，集团公司党组有序推进第一阶段教育实践活动，深入基层开展调研，聚焦“四风”查找问题，认真听取基层群众的意见和建议。
集团公司主要领导带头听取意见。7月17日、20日、27日，集团公司董事长、党组书记曹广晶分别在宜昌、成都、北京主持召开了群众路线教育实践活动集中征求意见座谈会，来自湖北、四川、北京三个区域41个单位（部门）的党政负责人、职工代表142人参加了座谈会。职工群众围绕领导班子及班子成员、总部机关部门存在的“四风”问题、职工群众关心的“三最”问题、对教育实践活动的建议等方面充分发表了意见。
在听取意见过程中，曹广晶强调，教育实践活动的主要对象是领导班子、班子成员及副处级以上党员干部，主要任务是解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风的“四风”问题，集团公司上下要进一步提高对教育实践活动的认识，实事求是面对问题，深入研究分析问题、积极主动解决问题，确保教育实践活动决不走过场。曹广晶指出，密切联系群众、理论联系实际、开展批评和自我批评，一直是我们党的优良传统，一定要好好发扬和坚持下去。针对职工代表提出的意见和建议，尤其是查找出来“四风”方面的突出问题，要边学边改、边查边改，能改的马上改，小有小改，大有大改，对于不能立即整改的相关意见将进行充分研究，及时向职工群众反馈。三个区域座谈会召开后，7月30日，曹广晶还到内蒙古分公司进行调研，听取基层职工群众的意见，帮助解决内蒙古区域有关部门、单位基层工作中遇到的问题。
集团公司总经理陈飞深入溪洛渡建设工地，听取基层干部职工对党组开展群众路线教育实践活动的意见和建议。在听取意见的过程中，陈飞强调，群众路线是党的生命线和根本工作路线，在企业开展党的群众路线教育，首先要弄清楚谁是我们的群众、怎样服务好群众这个根本问题。作为公司来说，我们面对的群众是全体员工；作为从事大型水电工程建设开发，我们工程建设面对的群众是全体工程建设者；工程建成之后，库区的人民也是我们面对的群众。陈飞指出，要把全体职工齐心协力支持公司发展、全体建设者形成合力推进工程建设、库区人民生产生活条件逐步改善作为衡量我们群众路线走的好不好的标准，真正承担起中央企业的经济责任、政治责任和社会责任，不断增强集团公司的核心竞争力。
集团公司党组成员深入联系点开展调研。7月18日至8月上旬，集团党组成员分别深入各自联系点和业务分管单位，采用座谈会、现场调研等形式，广泛听取职工群众意见，了解职工群众的真实想法，指导教育实践活动开展。
党组成员、副总经理林初学分别到中水电公司、中水电国际和三峡财务公司进行调研。他表示，解决领导班子、领导干部存在的“四风”问题，贯彻群众路线，有利于优化集团生产关系，使生产力要素配置更加优化流畅，促进生产力的发展。扎实开展教育实践活动，在解决“四风”问题取得实实在在的成效，对推进集团改革发展具有重要意义。
党组成员、副总经理毕亚雄到联系点移民工作局及白鹤滩工程建设筹备组进行调研。他表示，深入开展教育实践活动，对于保持党的先进性、纯洁性，对于推动集团公司科学发展具有重要意义。要认清谁是群众，才能保持与群众的血肉联系；要认清“先移民”的本质要求，妥善衔接好工程筹建和移民工作的节奏；要认清“以人为本”的理念和依法维护移民合法权益的关系。
党组成员、副总经理樊启祥到联系点乌东德工程建设筹备组进行调研。他表示，党的群众路线教育实践活动的主要内容是“为民务实清廉”。乌东德筹建项目建设条件较为艰苦，地质条件复杂，正处于最关键和挑战较大的阶段，要以“一心服务工程建设”为目的，经常深入工程现场，熟悉工程特点，对工程一线反映的问题和提出的意见要及时迅速响应，提出有针对性的措施，一切要为了项目，一切要支持项目，做实项目，做强项目。 
党组成员、纪检组组长于文星到联系点向家坝工程建设部进行调研。他表示，集团公司教育实践活动的主要任务是解决“四风”方面突出问题，一个重要前提是“照镜子”，对照中央八项规定和集团党组提出的十八项具体措施，把集团公司领导班子及班子成员、总部机关部门存在的“四风”问题找准，只有这样才能有针对性地采取措施加以整改。
党组成员、副总经理沙先华到联系点三峡发展公司进行调研。他表示，这次集团公司的教育实践活动能不能真正取得成效，关键是联系实际够不够、查摆问题够不够、解决问题的决心大不大。希望大家敢于讲真话、讲实话、讲心里话、讲自己的话，把问题摆出来，把意见提出来，真正做到知无不言、言无不尽。
党组成员、副总经理张诚到联系点长江电力进行调研。他表示，集团公司公司党的群众路线教育实践活动的主要任务是要解决“四风”方面的突出问题，解决广大职工群众的“三最”问题。要通过教育实践活动的开展，从岗位动态管理、劳动保护、社保医疗、探亲休假、基地建设、文化建设等多方面、全方位改善职工的工作和生活条件。
党组成员、总会计师杨亚到联系点三峡财务公司进行调研。他表示，各层级领导干部要做好表率，模范遵守中央八项规定，发挥榜样的力量；要提倡平等，领导与员工职级有差异，人格上要相互尊重，尤其是领导要尊重员工，保护员工的积极性，耐心听取意见，做好解释工作，密切干群关系；领导干部要主动接受监督。
除召开职工座谈会外，集团公司还在教育实践活动专题网站上开通了征求意见邮箱和问卷调查，并向各参建单位发函征求意见，经汇总整理，形成了对集团公司领导班子及班子成员、总部机关部门“四风”方面、职工群众对集团公司群众路线教育实践活动的期盼、对促进集团公司改革发展的意见和建议、职工群众最关心、最直接、最现实的利益问题、其他意见和建议等五个方面，共计68条意见和建议。
边查边改取得初步成效。针对职工群众反映的问题，集团公司党组坚持边学边查边改，即知即改，让群众看得见、感受得到，真正从内心认同群众路线教育实践活动开展的实效。
进一步改进文风会风。专门下发《党组关于改进工作作风密切联系群众的具体措施》，减少各类会议活动，可开可不开的会议坚决不开，能开小会的不开大会，可以合并开或套开的会议不单独召开，多采用视频会议的方式降低会议成本。减少公文数量，没有实质性内容，可发可不发的文件，一律不发。能面谈、电话协商解决问题的不再行文。
进一步畅通联系群众的渠道。在内网设立了“连心桥”专栏，了解职工的困难和诉求，倾听职工群众的呼声和意见，增进与职工的交流和沟通。
进一步规范领导干部办公用房。集团公司办公厅和工程建设管理局对成都三峡大厦现有办公区域进行了认真清理，今后非长期在成都办公的领导同志不设固定办公室，只提供公用办公室供出差到成都的集团公司领导临时办公使用，其他办公室腾出来作为公用办公。
进一步规范领导干部公务用车。集团公司办公厅和三峡枢纽建设运行管理局结合前期下发的公务用车管理规定，进一步规范强化了宜昌公务用车管理。重申集团公司领导在宜昌出差不再相对固定专门车辆，领导使用车辆纳入三峡枢纽建设运行管理局的公务车辆统一管理，三峡枢纽建设运行管理局为集团公司领导在宜昌出差提供临时用车服务。

报：中央教育实践活动办公室、中央教育实践活动办公室宣传组、中央教育实践活动督导组第40组、中宣部新闻局、国资委党委党建局、集团公司教育实践活动领导小组成员及办公室正副主任。
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