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中国三峡集团党组召开教育实践活动
第三次集中学习讨论会
8月29日下午，中国三峡集团党组召开党的群众路线教育实践活动第三次集中学习讨论会。会议由董事长、党组书记、党的群众路线教育实践活动领导小组组长曹广晶主持。总经理、领导小组副组长陈飞，党组成员、副总经理林初学、毕亚雄、樊启祥，党组成员、纪检组长、领导小组副组长于文星，党组成员、副总经理沙先华、张诚，党组成员、总会计师杨亚参加会议。集团公司教育实践活动领导小组办公室相关人员列席会议。
会上，党组成员围绕“转变作风，凝心聚力，为建设国际一流清洁能源集团提供坚强保障”的主题，结合联系点调研情况，对照初步梳理汇总的职工意见，谈思想、谈认识、谈体会，并针对职工群众提出的意见和建议进行了深入交流。
曹广晶在会上指出，为进一步深入开展好党的群众路线教育实践活动，要认真领会习近平总书记的讲话精神，着力增强思想自觉和行动自觉，在“知”和“行”两方面同时努力，既以“知”促“行”，又以“行”促“知”，做到知行合一。要着力贯彻和体现整风精神，把批评和自我批评摆在重要位置，把开门搞活动作为重要方法，把严格执行纪律作为重要措施，调动领导干部和广大群众两个积极性，打牢学习教育和查摆问题两个基础，抓住整改落实和建章立制两个关键，聚焦“四风”，边学边查边整边改，确保教育实践活动善始善终、善做善成，取得实实在在的成效。
针对职工群众提出的意见和建议，曹广晶强调，领导班子成员要自己主动找问题。一方面是通过“自己照镜子”来认识自己，对照党章，对照廉政准则，对照改进作风要求，对照群众期盼，把自己摆进去，查找宗旨意识、工作作风、廉洁自律方面的差距。另一方面是通过“职工群众这面镜子来照自己”，通过职工群众的意见来认识自己，既要看到职工群众意见的表面现象，又要看到产生这些意见的深层本质，既要治“标”，又要治“本”，做到标本兼治，从根源上、思想上彻底长久地解决问题。
陈飞在会上表示，通过学习总书记的讲话，深刻感受到总书记了解基层入木三分，指明教育实践活动的方向非常透彻。结合集团公司的实际，要从职工群众意见的背后来看待“四风”问题，切实转变作风，凝聚力量，实现我们的战略目标。一是集团公司的深化改革要加快，尽快建立责权利相统一的管控模式，提高决策水平和决策效率；二是集团公司领导班子要做表率，贯彻好民主集中制，增强班子的凝聚力，一级做给一级看，在集团范围内切实起到上行下效的作用；三是要进一步转变机关作风，机关职能部门要随着集团公司的快速发展再学习，再提高，集团总部要注重管方向、抓大事，切实做到在服务中进行管理；四是要真心实意关心职工群众，对职工群众提出的问题，既要运用市场办法，也要运用集团公司的力量，一点一点来解决，真心帮助解决职工群众的实际困难。
集团公司其他班子成员一致认为，习近平总书记的讲话深刻阐述了教育实践活动的工作重点、基本要求和方式方法，明确了努力方向，对推进教育实践活动深入开展具有重要的指导意义。会上，大家对照职工群众的意见，围绕进一步明确集团公司的管控模式和管理流程，加快解决白鹤滩、乌东德水电站建设的资源需求，调动和维持一线员工的积极性和主动性，关注基层员工的生理、心理健康和休假问题，重视向家坝、溪洛渡水电站后续人员转移以及青年员工未来发展的规划进行了深入讨论和广泛交流，初步明确了整改的基本原则和方向。同时表示要认真学习、深刻领会，切实增强使命感、责任感，在知行合一上下功夫。要以身作则，带头示范，用职工群众的意见来对照检查自身在“四风”方面的问题，为下一步开好民主生活会、开展批评和自我批评、抓好整改落实打好基础。
会议还就集团公司教育实践活动“查摆问题、开展批评”环节的具体工作进行了部署。


报：中央教育实践活动办公室、中央教育实践活动办公室宣传组、中央教育实践活动督导组第40组、中宣部新闻局、国资委党委党建局、集团公司教育实践活动领导小组成员及办公室正副主任。
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