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中国三峡集团二级单位教育实践活动扎实开展
根据中央要求和集团公司教育实践活动安排，集团公司各二级单位按照“时间错开、压茬进行”的原则，于8月中下旬前全面启动教育实践活动。

主题突出，认真制定教育实践活动工作方案。按照集团公司党组教育实践活动工作的总体部署和要求，7月中旬至8月上旬，各二级单位党委结合本单位实际情况和业务特点，分别制定了不同主题的教育实践活动方案，坚持“两手抓、两不误、两促进”，确保教育实践活动和企业生产经营活动统筹兼顾，协调推进。枢纽管理局教育实践活动以“改进作风，务实清廉，凝心聚力，争创一流”为主题，教育引导党员干部弘扬三峡精神，努力增强群众观点、改进工作作风、解决突出问题、建立长效机制，带领广大职工群众创三峡枢纽最大综合效益。长江电力党委坚持领导干部“四带头”：带头征求意见、带头学习讨论、带头调查研究、带头边查边改，受到职工群众的好评。金沙江流域四个工程建设单位围绕“以优良的作风凝聚人心、攻坚克难，创建西部水电开发典范工程”为主题，教育引导广大建设者聚焦反“四风”，汇集正能量，实现金沙梦。

准备充分，认真开好教育实践活动动员大会。为了开好教育实践活动动员大会，各二级单位党委反复认真学习中央文件精神和集团公司关于教育实践活动的总体要求，精心准备动员讲话材料，与集团公司督导组反复沟通征求意见，力求通过动员会进一步统一干部群众的思想认识，充分调动广大干部职工参与活动的积极性。同时，按照召开动员会的要求，各二级单位党委提前下发了民主评议表，设立了意见箱，公开征求广大干部群众对班子及班子领导的意见和建议。在动员会后的谈话环节，各二级单位党委全力支持配合督导组的工作，不论单位大小，不论单位人数多少，横向到班子成员，纵向到中层部门负责人和基层职工代表，都参与了谈话，确保征求意见的广泛性。8月7日至8月16日，集团各二级单位已全部完成了活动动员，参会人数、评议与测评工作和会议程序都符合活动要求。
注重实效，认真抓好集中学习和自我学习。各二级单位党委班子成员带头真学，把思想理论武装摆在第一位，按照学习计划和学习要求，认真学习了中央和集团公司相关文件精神，中央规定的教育实践活动三本必读书。各二级单位还分别组织了单位中心组集中学习讨论会，在学习中谈认识体会，并开展交流讨论，8月中旬至下旬，大多数二级单位开展集中学习活动都在2次以上。为了进一步巩固学习效果，很多二级单位还组织了形式多样的学习活动。三峡新能源公司、三峡财务公司组织党员干部参观北京市反腐倡廉警示教育基地；三峡电厂举办教育实践活动专题党课；三峡水厂开展教育实践活动试卷答题等等。

调研深入，认真听取广大干部职工“四风”方面的意见和建议。为了保证教育实践活动不走形式、不走过场，各二级单位党委成员坚持“开门搞活动”，深入一线，深入职工群众开展专项调研，通过召开职工代表座谈会、调研联系点、问卷调查等方式，围绕“四风”方面听意见、找问题。在宜昌区域，旅游公司党委班子成员与职工群众“坐在一条板凳上”，听取“四风”、“四个服务”方面存在的突出问题和当前职工群众最期盼解决的问题；在北京区域，三峡发展公司印发了《关于征求公司意见和建议的通知》，班子成员按照教育实践活动联系点制度，赴基层开展走访调研，按照保持“原汁原味”和避免“过滤加工”的原则，共征集广大职工群众六个方面的意见和建议共计17条；在金沙江区域，设备物资公司在听取意见环节中坚持做到“四个一”：长期建立一个群众路线教育活动联系点，加强与群众的沟通和联系；每月深入前方工地一次，了解职工工作生活情况，倾听诉求；牵头开展一次分管工作的作风建设专题调研，督促下属整改落实，转变作风；关爱群众，帮助群众至少解决一个实际困难。

立行立改，及时解决职工群众反映的突出问题。针对调研过程中职工群众反映的问题，各二级单位党委不加工、不走样，认真对问题进行分析梳理，并及时解决能够解决的问题。针对职工提出86条的意见，枢纽管理局党委迅速组织分类整理职工意见并作出要求，第一类是立即可以解决的问题，立即责成相关部门办理落实；第二类是枢纽管理局层面无法解决，需要向集团公司反映的问题，由相关部门与上级沟通；第三类是不符合相关政策的问题，由党群工作部会同相关部门向职工做好解释工作。长江电力车辆改革刚刚实施，职工群众就反映葛洲坝区域中午就餐难的问题，公司领导经过研究，马上拍板在立体车库想方设法挤出位置，为这个区域的职工开办食堂，并限期有关单位和部门抓紧解决。为解决优秀青年员工培养晋级问题，传媒公司制定并印发了《长江三峡集团传媒有限公司关于加强新员工培养工作的通知》，明确了青年员工的培养目标、培养制度和方法、考核办法等，引导帮助青年员工尽快掌握任职所需新技能、新知识，引导他们尽早熟悉工作、融入团队、担负职责。

报：中央教育实践活动办公室、中央教育实践活动办公室宣传组、中央教育实践活动督导组第40组、中宣部新闻局、国资委党委党建局、集团公司教育实践活动领导小组成员及办公室正副主任。
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