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三峡集团党组召开领导班子专题民主生活会

11月21日，中国长江三峡集团公司党组召开了领导班子专题民主生活会，会期一天。会议紧紧围绕为民务实清廉主题，按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”总要求，聚焦“四风”，联系思想和工作实际认真进行了对照检查，深入查摆和剖析了领导班子和班子成员存在的问题，班子成员之间开展了诚恳的相互批评，同时明确了下一步整改方向和具体措施。会议由三峡集团党组书记、董事长、党的群众路线教育实践活动领导小组组长曹广晶同志主持，全体班子成员参加了会议。中央第40督导组组长李文新同志、副组长王铵同志以及督导组全体成员，中央第九巡视组组长侯凯同志，中组部干部五局巡视员、副局长荆德建同志，国务院派驻三峡集团监事会主席熊志军同志，国资委监事会22办主任罗昭斌同志应邀到会指导。
三峡集团党组对这次专题民主生活会高度重视，严格按照中央统一部署和要求，扎实开展学习，广泛听取意见，认真查摆“四风”方面的突出问题，深入开展交心谈心，认真撰写对照检查材料，为开好专题民主生活会进行了充分准备。通过自学、召开专题会议、专家讲座、中心组专题学习讨论等形式，将学习贯穿于教育实践活动始终，进一步提高了思想认识，增强了参加教育实践活动的自觉性和主动性，为开好专题民主生活会奠定了思想基础。通过召开座谈会、现场调研、深入联系点和网上问卷、“连心桥”、专门邮箱等多种形式，广泛深入听取职工群众意见，还专门向44家主要工程参建单位发出征求意见函，梳理后共形成了68条具体意见。针对存在的问题，特别是针对中央督导组对三峡集团党组提出的12条意见以及对每位班子成员提出的意见，班子成员主动认领，认真查找宗旨意识、工作作风、廉洁自律方面的差距和“四风”方面的突出表现。三峡集团党组集体深入研讨问题的实质，认真剖析问题的根源和危害，研究制订整改措施，对能够立即解决的问题立行立改，为民主生活会上准确查摆问题、深刻剖析问题根源创造了条件。三峡集团领导班子成员之间，班子成员与分管部门、单位负责同志之间，班子成员与教育实践活动联系点负责同志之间都敞开心扉、坦诚相见，深入开展交心谈心活动，班子成员之间沟通了思想、增进了理解、达成了共识、促进了团结，为开展批评和自我批评创造了良好氛围。三峡集团党组根据中央督导组的审核意见认真撰写对照检查材料，党组书记曹广晶同志亲自把关，先后两次召开专题会议对领导班子对照检查材料进行讨论修改，班子成员对个人对照检查材料也进行了多次修改完善，为开好专题民主生活会奠定了坚实的基础。
在专题民主生活会上，曹广晶同志代表领导班子进行了认真对照检查，深刻剖析了领导班子在“四风”方面存在的12个突出问题。形式主义方面：理论学习不深入、联系实际不够，决策效率低、执行力不强，调查研究不深入、工作抓落实不够，文山会海现象仍然存在；官僚主义方面：班子沟通交流不够、合力不强，在发展上急于求成，行政色彩浓厚、总部机关服务意识不强，关心职工群众不够；享乐主义方面：艰苦奋斗的精神减弱，市场开拓的激情不够；奢靡之风方面：公司管理中的奢侈浪费现象严重，公司领导职务消费不够规范。
在批评和自我批评环节，每位班子成员都对自己的公务用车、办公用房、“三公”经费开支、秘书配备情况以及个人有关事项都进行了如实报告。曹广晶同志和陈飞同志带头直面问题，把自己摆进去，勇于担责，主动深入查摆了自己在“四风”方面存在的问题各11条。在两位主要领导的带动下，其他班子成员也都积极敞开心扉，结合个人思想认识、成长经历、工作作风以及工作实际认真查摆了自身存在的“四风”问题，大部分班子成员自己都查摆了10条以上的问题，每个问题都很深刻、具体。同时，班子成员之间的相互批评意见达到150多条，大部分党组成员对其他同志的批评意见都在2条以上。其中，班子成员给两位主要领导曹广晶同志和陈飞同志都分别提出了20多条宝贵的批评意见和建议。这些意见都是从真诚帮助同志的角度出发，坦率中肯、语重心长，体现了同志式的关怀和帮助。
中央督导组对本次民主生活会给予充分肯定，认为本次民主生活会质量比较高，达到了预期目的，取得了阶段性成果。中央督导组组长李文新同志在对会议点评时指出：三峡集团领导班子以及班子成员查摆问题聚焦、具体，剖析思想也很深刻，对照检查材料都画得很“像自己”；批评与自我批评发扬了党的批评和自我批评的优良传统，体现了整风精神，展现了党内生活的新气象，既有红红脸、出出汗的紧张和严肃，又有加加油、鼓鼓劲的宽松与和谐，达到了“团结-批评-团结”的目的。
会上，李文新同志代表中央督导组，就继续深入推进下一阶段党的群众路线教育实践活动对三峡集团党组提出了明确要求：一是进一步深入学习领会中央精神和习近平总书记系列重要讲话精神，努力提高思想认识和政治觉悟，尤其要认真思考如何坚定理想信念、如何树立正确的事业观、如何发扬民主集中制这三个问题；二是切实抓住整改落实和建章立制两个关键，对作风建设经常抓、长期抓，真正体现“准、狠、韧”的要求，防止问题反弹；三是把教育实践活动与三峡集团的科学发展紧密结合，真正将为民务实清廉的价值追求深深植根于每位班子成员的思想和行动中，切实做到“两手抓、两促进”。

报：中央教育实践活动办公室、中央教育实践活动办公室宣传组、中央教育实践活动督导组第40组、中宣部新闻局、国资委党委党建局、集团公司教育实践活动领导小组成员及办公室正副主任。
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