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以高标准、严要求贯彻整风精神 

——中国三峡集团所属单位党组织高质量召开专题民主生活会
从2013年11月27日到2014年1月中旬，中国三峡集团24个二级单位、18个职能部门的党组织按照中央及集团公司党组的部署和要求，普遍召开了一次高质量的民主生活会，150多名党组管理的党员领导干部以高标准、严要求贯彻整风精神，深入开展批评与自我批评，过了一次高质量的组织生活。

一、党组对基层党组织专题民主生活会严格要求

为实现中央提出的召开一次高质量的民主生活会的目标，党组于9月3日、10月16日两次召开教育实践活动推进会。集团公司董事长、党组书记、教育实践活动领导小组组长曹广晶出席会议并讲话，对撰写对照检查材料、开展谈心交心、召开民主生活会提出了严格的要求。并反复强调态度的重要性，要求各级干部态度必须“认真、十分认真”。“认真、十分认真”成为各督导组严格督导的工作原则，也成为各单位党组织和领导干部对照检查、开展批评的基本遵循。

党组带头以“十分认真”的态度抓组织领导和工作落实，要求党组成员加强对分管单位、特别是联系点开展活动的指导；要求领导小组办公室、督导组、党组织书记对民主生活会的准备工作和质量分工负责，层层把关；明确将开展活动的情况纳入2013年度领导班子及领导干部的年度考核。党组及时通报党组民主生活会的情况，并将党组及全体党组成员的对照检查材料向基层党组织公开，充分发挥示范作用。

二、聚焦“四风”认真开展对照检查

活动初期，一些党员领导干部思想认识不到位，不能很好的聚焦“四风”查摆问题。为了督促大家以高标准、严要求查找和剖析“四风”方面的问题，曹广晶亲自审核二级单位班子、班子党政正职及职能部门负责人的对照检查材料，认真履行教育实践活动第一责任人的责任。并要求活动领导小组办公室、督导组要坚持标准、严格把关。领导小组办公室、集团公司3个督导组严格审核对照检查材料，所有对照检查材料最少也修改了3次，多的达10次以上。各单位党组织书记也认真履行第一责任人的职责，对班子及班子成员的材料进行了认真审核把关。枢纽管理局党委书记姚金忠、三峡新能源公司党委书记钱锁明、三峡发展公司党委书记申跃先后5次主持讨论修改班子对照检查材料，并对班子成员的材料认真把关。中水电国际党委书记、总经理陆国俊在自己带头深入对照检查的同时，对班子成员及所属部门负责同志的对照检查材料认真审核，亲自帮助修改。通过党组织书记、督导组、领导小组办公室和集团领导的层层审核把关，领导班子、党员领导干部的对照检查材料普遍质量较高。三峡发展公司副总经理时会良同志认真查摆了自己“四风”方面的21个问题，切实体现了高标准、严要求。溪洛渡工程建设部党委书记张世保对照督导组和领导小组办公室提出的审核修改意见，从思想深处反省自己，切实把材料修改的过程转化为思想认识提升的过程。对照检查材料的高质量，为开好民主生活会打下了良好的基础。

三、掏心见胆深入开展谈心交心

曹广晶在教育实践活动第一次推进会上不仅强调了开展谈心交心的重要性、必要性，还对谈心的范围、内容、方式及目的提出了明确的要求。各督导组深入了解各部门、单位开展谈心活动的情况，认真审核谈心过程中互相提出的批评意见是否聚焦“四风”，是否存在“放礼炮、放哑炮、放空炮”的情况。有的班子谈心交心多达4次。各单位党组织负责同志与班子其他成员之间、班子成员相互之间、班子成员与分管部门负责同志之间都深入开展谈心交心。有的领导班子党政主要负责同志对因具体工作上的分歧造成的思想隔阂进行了坦诚的沟通，有的班子成员抛开面子观念，以认真负责的态度指出对方存在的突出问题，不少党员领导干部在谈心交心过程中红了脸，出了汗，排了毒。中水电公司副总经理刘增学因常驻苏丹上阿特巴拉项目，公司全体班子成员以电话的方式与刘增学同志进行了谈心交心，刘增学也以电话的方式与分管部门的负责同志进行了谈心交心。三峡财务公司在班子成员充分谈心交心的同时，还分头与基层员工进行“一对一”的谈心交心，累计达到100余人次。通过深入开展谈心交心，充分沟通了思想，化解了矛盾，增进了团结，增强了班子和团队的凝聚力。

四、以整风精神开展批评和自我批评

集团公司党组对所属单位、部门党组织民主生活会高度重视。曹广晶出席了三峡枢纽管理局、三峡新能源公司、办公厅、人力资源部等4个单位、部门的民主生活会，党组成员、总经理陈飞出席了溪洛渡工程建设部、审计部的民主生活会。其他党组成员也都以普通党员身份参加了所在支部的组织生活会，并出席了联系点及所分管单位的民主生活会。党组成员、副总经理张诚既参加了集团公司党组的民主生活会，同时也以党委委员、总经理的身份参加长江电力党委的民主生活会，认真对照检查并接受大家的批评。

曹广晶每次出席民主生活会时都强调：“贯彻整风精神，必须做到自我批评聚焦‘四风’，只谈问题，不评功摆好；相互批评直奔主题，切中要害，不遮遮掩掩。团结、和谐必须建立在党性和原则的基础上，同志之间坦诚开展批评，是互相关心、互相帮助的具体体现，必须让批评与自我批评的优良传统和作风回到我们的组织生活中来。”党组成员对会上出现的“放礼炮、放哑炮、放空炮”的情况及时纠正、引导，保证会议主题突出，内容不偏、不空。

各督导组切实加强对各单位民主生活会的指导，严把质量关。督导一组在各单位、部门党组织召开民主生活会前，主动与主持会议的党组织书记沟通，对会议程序、要求及注意事项提出统一要求，切实做到“一把尺子量到底”。有的单位、部门在民主生活会前专门召开班子成员或全体党员会，将督导组的要求和注意事项传达到位。在党组的高度重视及督导组的精心指导下，各单位、部门党组织精心准备和组织，民主生活会普遍开出了高质量。长江电力党委班子成员在民主生活会上敞开心扉、坦诚相待，进行了直率的相互批评；乌东德筹备组临时党委班子成员相互批评时，既指出问题，又联系具体事例说表现，增强了批评的针对性和说服力；小南海筹备组党、政主要领导在民主生活会上带头示范，相互批评既真诚直率、又严肃认真，营造了良好的批评与自我批评氛围，四名班子成员相互间批评意见都在3条以上；呼蓄公司党委班子成员坚持党性原则，抛弃面子观念，相互之间说出了多年来想说而没有说出的话；三峡新能源公司9名班子成员相互批评开门见山、直奔主题，既体现了高质量，也开出了高效率。

通过这次民主生活会，大家普遍感到增强了党性、增进了团结、凝聚力力量，进一步提高了对开展党的群众路线教育实践活动的认识，为反对“四风”、改进作风、树立“为民务实清廉”形象打下了坚实的思想基础！


报：中央教育实践活动办公室、中央教育实践活动办公室宣传组、中央教育实践活动督导组第40组、中宣部新闻局、国资委党委党建局、集团公司教育实践活动领导小组成员及办公室正副主任。
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